

ПРОТОКОЛ № 2/25.06.2014 г.

ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ЗВЕНОТО ЗА МОНИТОРИНГ И ОЦЕНКА НА ОБЛАСТНАТА СТРАТЕГИЯ ЗА РАЗВИТИЕ НА СОЦИАЛНИТЕ УСЛУГИ В ОБЛАСТ ХАСКОВО

Днес, 25.06.2014 г. (сряда) от 10.30 часа в малката зала на I етаж в сградата на Областна администрация Хасково се проведе заседание на основния състав на Звеното за мониторинг и оценка на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в област Хасково. Заседанието бе открито и ръководено от г-н Добрин Парнаров – главен секретар в Областна администрация Хасково и председател на Звеното. На заседанието присъстваха членовете на основния състав на Звеното, както и г-жа Валентина Грозева и г-н Атанас Петров – областни координатори по Проект: „Развитие на системата за планиране и предоставяне на социални услуги на регионално равнище в област Хасково”. Списък на присъствалите е приложен към настоящия протокол.

Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Приемане на Мониторингов доклад за изпълнението на „Областната стратегия за развитие на социалните услуги на територията на област Хасково” в периода до м. март 2014 г.

2. Други

По първа точка от дневния ред г-жа Валентина Грозева запозна членовете на основния състав на Звеното с изготвения Мониторингов доклад за изпълнението на „Областната стратегия за развитие на социалните услуги на територията на област Хасково” в периода до м. март 2014 г. Докладът е в съответствие с Вътрешните правила за работата на Звеното за мониторинг и оценка, чл. 4 от Раздел II „Състав, структура и функции на звеното” и е изготвен с усилията на координаторите по проекта и целия основен състав. След изчитане на Доклада, същия бе обстойно коментиран, като бяха направени някои дребни забележки, свързани с коригиране на технически параметри, както и бе решено да бъдат по-подробно и обективно отразени условията, критериите и стандартите за жилищна среда на домакущите от ДВПР с. Радовец, общ. Тополовград и СУПЦ гр. Димитровград.

След проведената дискусия и направените уточнения и корекции Мониторинговия доклад бе одобрен и гласуван от членовете и утвърден от Председателя на ЗМО, като се взе решение с него да бъдат запознати членовете на разширения състав на Звеното, както и да бъде публикуван на интернет страницата на Областна администрация Хасково.

По втора точка от дневния ред „Други” не постъпиха материали за разглеждане.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

Председател:

(Добрин Парнаров)